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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKOWSKA EDUKACJA W DIALOGU ZE ŚWIATEM 

Święto 14 października, sięgając do narodowej historii, przypomina nam, 

że edukacja to dobro wspólne – społeczne spoiwo i zasób, na którym budujemy 

teraźniejszość i przyszłość. Edukacja rozumie współczesny świat, jeśli potrafi w 

nim rozpoznawać szanse i zagrożenia i odpowiednio na nie reagować. Taką 

szkołę budują krakowscy nauczyciele i nauczycielki przy wsparciu samorządu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZASZCZEP DZIECKO PRZECIWKO MENINGOKOKOM  

Rodzice dzieci w wieku od 2. miesiąca do 3. roku życia wciąż mogą 

skorzystać z miejskiego programu bezpłatnych szczepień przeciw 

meningokokom typu B.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZMARŁ PASTOR FRIEDRICH MAGIRIUS – HONOROWY OBYWATEL 

KRAKOWA 

13 października odszedł Friedrich Magirius – pastor Kościoła 

ewangelickiego, wybitny teolog, działacz na rzecz pojednania narodów, 

wieloletni przyjaciel Krakowa oraz Honorowy Obywatel naszego miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „ŁĄKI NA KLINACH” – JUŻ 16 PAŹDZIERNIKA SPOTKANIE 

KONSULTACYJNE 

Prezydent Miasta Krakowa zaprasza mieszkanki i mieszkańców do udziału 

w konsultacjach społecznych dotyczących przyszłości użytku ekologicznego 

„Łąki na Klinach”. Konsultacje trwają od 10 do 31 października. A już 16 

października odbędzie się spotkanie dla wszystkich zainteresowanych. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299779,34,komunikat,krakowska_edukacja_w_dialogu_ze_swiatem.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299767,202,komunikat,zaszczep_dziecko_przeciwko_meningokokom_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299757,29,komunikat,zmarl_pastor_friedrich_magirius___honorowy_obywatel_krakowa_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWY PLAC ZABAW W BIEŃCZYCACH 

Na os. Jagiellońskim, tuż obok Szkoły Podstawowej nr 101 w dzielnicy 

XVI Bieńczyce właśnie zakończył się czwarty – i zarazem ostatni – etap 

modernizacji wyjątkowego placu zabaw. To kolorowe i różnorodne miejsce jest 

już w pełni dostępne dla mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWSKIE HOTELE WYRÓŻNIONE KLUCZAMI MICHELIN 2025 

Po raz pierwszy krakowskie hotele zostały nagrodzone Michelin Keys 

2025 – międzynarodowym odznaczeniem wyróżniającym obiekty wyjątkowe 

pod względem designu, obsługi i lokalizacji. Doceniono łącznie dwanaście hoteli 

z Polski, w tym krakowski Hotel Copernicus, H15 Luxury Palace oraz Stradom 

House. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAGRODA NCN 2025. WIECZÓR MŁODEJ NAUKI 

Nagroda Narodowego Centrum Nauki to najbardziej prestiżowe 

wyróżnienie dla młodych badaczek i badaczy w Polsce. Jej laureatki i laureatów 

poznamy 15 października o godz. 18.30. Uroczystość będzie transmitowana 

online. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KIEDY ZŁOŚĆ WOŁA O UWAGĘ” – BEZPŁATNE WARSZTATY DLA 

RODZICÓW 

Czujesz, że złość, krzyki i frustracja przejmują stery w twojej rodzinie? 

Masz dość kłótni o bałagan, oceny w szkole albo granie na komputerze? 

Zapraszamy na warsztaty „Kiedy złość woła o uwagę”. Projekt jest skierowany 

do rodziców (ojców i matek) z Gminy Miejskiej Kraków. Udział w warsztacie jest 

bezpłatny! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „NADZIEJA RADYKALNA”, CZYLI 17. FESTIWAL CONRADA WKRÓTCE W 

KRAKOWIE 

Od 20 do 26 października krakowski Festiwal Conrada będzie gościł 

plejadę znakomitych pisarek i pisarzy. Chloe Dalton, Yan Ge, Abdulrazak 

https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/299677,2324,komunikat,_laki_na_klinach____juz_16_pazdziernika_spotkanie_konsultacyjne.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/299774,2330,komunikat,nowy_plac_zabaw_w_bienczycach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299742,31,komunikat,krakowskie_hotele_wyroznione_kluczami_michelin_2025.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299752,32,komunikat,nagroda_ncn_2025__wieczor_mlodej_nauki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299732,34,komunikat,_kiedy_zlosc_wola_o_uwage____bezplatne_warsztaty_dla_rodzicow_.html
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Gurnah, Małgorzata Halber, Weronika Murek, Auður Ava Ólafsdóttir, Łukasz 

Orbitowski, Ishbel Szatrawska, Ziemowit Szczerek, Colm Tóibín – to tylko 

kilkoro spośród nich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 61. STUDENCKI FESTIWAL PIOSENKI W KRAKOWIE  

Kraków ponownie stanie się stolicą polskiej piosenki autorskiej i kultury 

studenckiej, a to za sprawą 61. edycji Studenckiego Festiwalu Piosenki, który 

odbędzie się w dniach 16-19 października.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRENUJ W KRAKOWIE! 18 PAŹDZIERNIKA TRZY RODZAJE ZAJĘĆ DLA 

DZIECI I MŁODZIEŻY 

Już 18 października zapraszamy na kolejne bezpłatne zajęcia dla dzieci i 

młodzieży, organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury 

Sportowej w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. W najbliższą sobotę 

będą to: trening ogólnorozwojowy w GOkidz! i GOjump oraz w Fitness Platinium 

przy al. Pokoju 16. Obowiązują zapisy i limity uczestników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PROCES ZABÓJCY PREZYDENTA W TEATRZE ŁAŹNIA NOWA 

11 listopada w Teatrze Łaźnia Nowa odbędzie się rekonstrukcja teatralna 

procesu Eligiusza Niewiadomskiego, zabójcy prezydenta Gabriela Narutowicza. 

Na ławie oskarżonych zasiądzie Krzysztof Zarzecki. W pozostałych rolach 

wystąpią m.in. Adam Ferency, Przemysław Bluszcz, Andrzej Kłak i Tomasz 

Karolak. Spektakl reżyseruje Bartosz Szydłowski, który podkreśla, że jest to 

również manifest przeciwko mowie nienawiści i budzącemu się w Polsce 

faszyzmowi. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! NOWE PRZYSTANKI AUTOBUSOWE W PYCHOWICACH I TYŃCU 

Od soboty, 18 października, na ulicach Bogucianka i Tynieckiej zostaną 

uruchomione nowe przystanki autobusowe – informuje Zarząd Transportu 

Publicznego w Krakowie.  

https://krakow.pl/aktualnosci/299763,33,komunikat,_nadzieja_radykalna___czyli_17__festiwal_conrada_wkrotce_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299772,33,komunikat,przed_nami_61__odslona_studenckiego_festiwalu_piosenki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299778,202,komunikat,trenuj_w_krakowie__18_pazdziernika_trzy_rodzaje_zajec_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299739,33,komunikat,proces_zabojcy_prezydenta_w_teatrze_laznia_nowa_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ULICA KĄPIELOWA – REMONT NA WIADUKCIE NAD AUTOSTRADĄ 

Do 10 listopada potrwają prace remontowe na wiadukcie w ciągu ul. 

Kąpielowej nad autostradą A4, związane z wymianą desek 

gzymsowych. Inwestycja realizowana jest przez Generalną Dyrekcję Dróg 

Krajowych i Autostrad. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA CHODNIKA NA UL. BASISTÓWKA – ZMIANY OD 3 LISTOPADA 

Od 3 listopada do końca stycznia przyszłego roku prowadzone będą prace 

związane z budową chodnika na ul. Basistówka. Roboty obejmą odcinek o 

długości około 50 metrów – od ul. Czerwone Maki w kierunku ul. Piltza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ   

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 14:30 - otwarcie VI Zjazdu Polskiego Towarzystwa Artroskopowego, Sala S1 

Centrum Kongresowego ICE Kraków, ul. Marii Konopnickiej 17 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 11:00 - rozpoczęcie kolejnej edycji międzynarodowego projektu 

międzynarodowego „Projekt Krokus”, Żydowskie Muzeum Galicja, ul. Dajwór 18 

 16:00 - Międzynarodowa Konferencja Szkół Technicznych, Sala Obrad RMK  

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/299775,2322,komunikat,nowe_przystanki_autobusowe_w_pychowicach_i_tyncu.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/299770,2324,komunikat,ulica_kapielowa___remont_na_wiadukcie_nad_autostrada.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/299769,2322,komunikat,budowa_chodnika_na_ul__basistowka___zmiany_od_3_listopada.html

